

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

全面开展环保“大排查、大整治、大提升”行动

湛河区狠抓重点区域污染防治

本报讯(记者张亚丹)9月9日,湛河区污染防治攻坚战工作人员对该区划定的污染防治严控区开展拉网式再排查,重点督查已取缔的“散乱污”企业、老旧车间、废弃厂房等,严防“散乱污”企业等污染源死灰复燃。

近期,该区全面开展环保“大排查、大整治、大提升”行动,并重新划定辖区湛河以南、和顺路以北、新华路以西、光明路以东区域为污染防治严控区;划定辖区湛河以南、减朴路以西、黄河路以北、光明路以东区域为污染防治核心区示范区。对这些重点区域,持续狠抓“六控”(控煤、控烧、控排、控车、控油、控尘),突出治理“两散”(散煤燃烧治理和散乱污取缔)。

强化道路扬尘污染管控,加大主次

干道与人行道机扫、清洗、洒水雾炮保湿保洁力度。该区环卫局对辖区道路扬尘治理工作实行“五定”(定人、定车、定路段、定时间、定任务),对五纵(新华路、茂源街、开源路、中兴路、光明路)三横(湛南路、鹰翔路、和顺路)进行道路扬尘污染管控,对主干道、人行道进行精细化机扫、冲洗、洒水保湿,同时根据天气温度、湿度、风向跨区域进行雾炮作业,实行循环作业,并定时用高压冲洗车对辖区十字路口导流岛路面、花带、全体进行冲洗养护,有效遏制了道路扬尘污染。

强化施工工地扬尘管控,严格落实“六个百分百”。该区住建局对辖区各类工地严格落实新建和在建建筑、市政、拆除、公路、水利等工地周边围挡、物料堆

放覆盖、土方开挖湿法作业、路面硬化、出入车辆清洗、渣土车辆密闭运输“六个百分之百”,并实行24小时动态监控,凡达不到要求的一律停工整治,待验收合格且经区扬尘办复查同意后方可恢复施工。

强化餐饮业环境管理和油烟废气治理,确保实现饮食服务业油烟治理“零遗漏”。近期,该区城市管理局和市场监督管理局对该区污染防治示范区域内的宾馆、餐饮饭店环境达标情况、油烟净化装置安装及使用情况进行了排查摸底,建立问题台账。对辖区环境污染防治示范区内741家、严管区278家餐饮店实行“一店一销”措施,凡没有完成油烟净化设备安装、擅自停止使用、未定期保养清洗、未有效正常运转使用、检测

不达标的宾馆和餐饮饭店,一律停业整顿,从严处罚,经检测验收合格后方可恢复经营。8月以来,该区已督查各类餐饮店570余家,要求23家餐饮店停业整顿,对70余家存在问题的餐饮店下发整改通知书,目前已全部整改到位。

“区委、区政府成立了夜查小组,每天晚上9点开始对全区工地等开展夜查。”该区污染防治攻坚战办副主任胡喜申说,该区还成立了由区污染防治攻坚战办、区督查局、区“四创”办、区数字化城市管理指挥中心等4家单位组成的白天督查小组,对各单位履职尽责、开展污染防治工作情况进行了督查,对工作不落实、监管不到位、未按时完成整改任务的单位和相关责任人,采取通报批评、约谈等方式,加大对主要领导和责任人问责力度。

洗净城市“里子”
擦靓城市“面子”

汝州市积极开展“洗城行动”

本报讯(记者魏森元)9月4日上午,一辆多功能道路清扫车从汝州市区梦想大道驶过,道路变得干净湿润。近段时间,汝州市开展“洗城行动”取得明显成效,全市主次干道人行道、背街小巷变干净了,双拥路、梦想大道等城乡接合部的主干道路也露出了本色。

据汝州市城市管理局有关负责人介绍,为助力全国文明城市创建,该局突出重点,精准对标,补齐短板,集中人力、物力,对全市19条主次干道、背街小巷全面开展“洗城行动”,逐步做到源头控制见成效,路面洁净见本色,行为规范见文明。

洗净城市“里子”,擦靓城市“面子”。行动中,该局在提高道路清扫保洁机械化作业水平的同时,采取洒水车、冲洗车、湿扫车、雾炮车和人工保洁梯次作业的方式,集中对城区主次干道的机动车道、人行道、道牙石、护栏以及公交车站牌、果皮箱、城市家具等进行洒水、洗扫和清理。

该局科学调整作业人员的工作时间和班次,商业繁荣路段重点加强,兼顾背街小巷的保洁措施,对辖区道路实行不间断保洁和无缝隙管理。

截至目前,“洗城行动”已累计更换破损垃圾箱1363个,清洗120972桶次;冲洗街道果皮箱36400余处,果皮箱内胆72800余处;擦扫洗护栏每天40100余米。



加紧建设不忘污染防治

9月9日,施工人员在加紧建设市第一人民医院新院区(含儿童医院)项目。在建设工地上,楼体全部加盖了防尘网,周边还设立了防尘雾炮等防尘设施。该项目位于未来路和吉祥路交叉口,总投资15.24亿元,建成后将成为覆盖全市乃至豫西南区域的医疗中心。该项目从开工伊始就做好防尘抑尘工作,除对裸露施工土地加盖防尘网、设立车辆冲洗设施外,同时喷雾、洒水抑尘,尽量做到防尘、抑尘全覆盖。

本报记者 牛智广 摄

石龙区专项治理燃煤散烧

本报讯(记者闫增旗)“前段时间,我们联合有关部门在青草岭查获一个煤场。目前,这个煤场已被清理完毕。”9月9日上午,石龙区市场监管局有关负责人说。为切实减少燃煤散烧对环境的污染,该局近日联合生态环境局、商务局及各街道等部门开展燃煤散烧专项治理行动。

该局召开专题会议,制定工作方案,要求依法取缔无照散煤销售点和高污染燃料禁燃区内全部的散煤销售点,坚决防止死灰复燃;

认真察看禁燃区内是否还存在违法散煤销售“漏网之鱼”,一经发现立即取缔,坚决达到“三个到位”(剩余散煤处置到位,加工设施清除到位,营业执照注销、吊销到位)标准。

同时,该局不断强化对散煤质量筛查的力度和频次,依法严惩销售不符合质量标准散煤的违法行为,对严重违法的企业实行“零容忍”,列入信用信息公示监管警示系统“黑名单”。

今年以来,该局出动人员160余人次,清理散煤燃烧点75处,查处无照经营散煤案件9起。

温馨提示

今日天气

白天到夜里,阴天有分散性小雨,东北风4级左右,最高气温28℃,最低气温21℃

警方提醒:

公检法机关不会电话要求资金转账

新华社南京9月8日电(记者沈汝发)近期,冒充公检法机关工作人员实施诈骗的案件又呈现多发态势。南京警方提醒:公检法机关作为执法部门,是绝对不会电话要求资金转账的。涉及金钱问题,一定要多留神。

“你是毕某某吗?这里是南京通信管理局,你名下有一张北京的手机卡,每天发一千多条诈骗短信,涉嫌犯罪!你的身份证号是320111*****,你需要到南京报警。帮您转接到北京市公安局大兴分局。”

南京市浦口区居民毕女士近日接到了这样一通电话。本来还有所怀疑的毕女士,当听到对方准确报出自己的身份证号后,深信不疑。随后,所谓的北京市公安局大兴分局李警官在电话中声称,要对毕女士的账户资金进行

保全、审查,并要求毕女士将身份证、银行卡正反面一一拍照并发送。当毕女士按照“李警官”要求完成操作后,账户里一万余元不翼而飞。

警方提醒,公检法机关作为执法部门,是绝对不会使用电话方式对所谓的涉嫌犯罪进行调查处理的,更不可能通过电话要求当事人进行资金转账,公检法机关及其他部门之间也不会相互接转电话,勿轻信“秘密办案”之言而听人摆布。

同时,公检法等部门根本不存在所谓的“安全账户”,凡通过电话、短信要求进行银行转账、汇款的,或者声称进行资金审查的,一概不要相信,以防上当受骗。

警方提醒,犯罪分子利用特殊计算机软件,能模拟各类电话号码,接到类似电话时一定要冷静、沉着,特别是涉及钱款转账时,要立即停止,把好最后一道防范关口。

公安部提示:

中秋节期间道路交通安全风险加大

新华社北京9月9日电(记者王茜)公安部9日发出交通安全预警,中秋节期间探亲流、旅游流交织,交通出行集中,道路交通安全风险加大。

据研判,今年中秋期间,全国道路交通面临以下安全风险:小客车出行量显著增长,肇事风险突出;农村公路车流量大幅上升,交通安全隐患增多;城市道路交通安全风险上升,酒驾、超速等肇事增多;旅游出行升温,旅游车驾乘安全压力大;恶劣天气将给部分

地区交通安全带来不利影响。

为此公安部交通管理局要求,各地公安交管部门要深入排查“两客一危”和“营转非”大客车安全隐患。始终保持重点路段重点时段严查严管高压态势,严查酒驾醉驾、超员、超速、疲劳驾驶等重点违法行为。

公安部提醒广大驾驶人 and 节日出行群众,自驾出行之前,请做好车辆安全检查和保养维护,提前规划好时间、路线。自驾行车途中,请严格遵守交通法规,切勿超员、超速、疲劳驾驶。

我市开展道路客运领域突出问题专项整治行动

本报(记者程颖)9月9日,记者从市交通运输局获悉,为了有效解决800公里以上班线客车及省际旅游包车违规经营、非法出租等突出问题,根据省交通运输厅统一部署,即日起至年底,我市集中开展道路客运领域突出问题专项整治行动。

整治重点包括800公里以上班线客车和省际旅游包车安全整治不到位;出租汽车无证经营行为;涉黑涉恶及“保护伞”突出问题。

交通运输部门将依托运政网、客运车辆动态监控系统强化动态监管,督促运输企业全面清理并召回长期异地违规经营车辆,对核查不合格车辆停运整改、就地封存,整改不合格的坚决注销;对召回并继续从事非法营运的车辆,组织执法机构严厉查处,建立完善道路客运领域“黑名单”和联合奖惩机制,将客运企业、车辆、从业人员违法违规信息纳入信用记录,在道路运输许可、高速公路准入、车辆保险等方面依法依规实施奖惩。

用心呵护“夕阳红”

龙山街道举行消防演练

本报(记者张鸿雨)9月9日上午,郑县龙山街道敬老院举行消防演练。

“着火了,着火了,请有序撤离。”上午9点,“火情”警报声拉响,随后各居室老人立即手拿毛巾捂住口鼻,按照紧急疏散路线快速有序地撤离“火灾现场”,行动不便的老人则在工作人员帮助下快速撤离。5分钟后,全院老人均安全撤离到安全地带,没有拥挤、踩踏、碰伤等现象。随后消防安全员现场展示如何正确使用灭火器,确保老人与工作人员在灾情发生后能第一时间妥善应对。

秋季天干物燥,是火灾多发季节。为提高老人及工作人员预防火灾意识和紧急逃生能力,教给他们正确使用消防器材的方法,当天,龙山街道组织开展了此次以火灾应急演练、火灾扑救为主要内容的消防安全演练。同时,对敬老院消防设施、安全隐患进行检查。

“老年人是弱势群体,通过此次消防知识培训和演练,增强他们的火灾防范意识,提升自我管理水平和火灾隐患排查能力,让老人在这里住得安心、安全。”龙山街道党工委书记裴琳说。

诵经典 明人伦 传孝道 树家风

鸿鹰街道举办亲子教育讲座

本报(记者田秀忠)9月7日上午,卫东区鸿鹰街道联合河南移动平顶山分公司开展共读共建活动,在河南移动平顶山分公司举办“诵经典、明人伦、传孝道、树家风”亲子教育讲座,鸿鹰街道、辖区单位、辖区学校学生参加了本次活动。

据鸿鹰街道党工委书记李焯焯介绍,为了深入贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要指示精神,推动辖区文明

城市创建工作,该街道特举行了此次活动。讲座上,学生代表诵读了《孝经·礼记》,由2014年“中国好校长”荣誉称号获得者、宝丰一高原校长陈青莲以“传孝道 树家风”为题为大家上了生动的“一课”。

“本次活动大力弘扬了中华传统家庭美德,将推动街道逐步形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。”鸿鹰街道党工委书记李英豪说。

长桥镇表彰教育先进集体和个人

本报(记者张鸿雨)9月8日上午,郑县长桥镇教育工作大会召开,表彰了长桥镇第一中学等4个教育先进集体、河南永恒通信工程有限公司等4个支持教育优秀企业、兴店村等4个重视教育先进村、苏克霞等26名优秀教师和优秀班主任。

近年来,长桥镇累计争取上级教育资金1800余万元,改扩建8所中小学校,新建学校面积21500平方米、校舍类项目233个,建设改造校舍面积11万平方米,成功申报了市级示范性幼儿园1所。在2018-2019年度全县教学质量评价中,长桥镇位列15个乡镇学校第一名。

汝州市营造放心满意的食品消费环境 湛河区开展节日期间食品安全专项整治

本报(记者魏森元)9月9日上午,汝州市市场监督管理局执法人员来到汇省客超市,对超市销售的月饼等食品的包装标签标识、检验合格证明、促销广告、进货查验记录、索证索票等方面进行检查。

中秋佳节将近,月饼等糕点销售旺季来临。为确保节日期间食品安全,营造放心满意的食品消费环境,连日来,该局对全市食品生产经营单位开展节前专项检查和隐患排查。此次专项检查将对汝州市4000余家食品生产经营单位安排专项检查20批次,重点对肉肉加工、猪肉及肉制品、农贸市场开展检查,重点检查是否落实食品安全主体责任自查制度、生产过程是否规范、食品添加剂的使用是否符合国家标准规定、是否按规定的检验方法开展自检、进货查验制度落实情况等方面。

截至目前,该局已检查1700余家食品生产经营单位。针对检查中发现部分糕点加工从业人员未按规定穿戴工作衣帽作业、生产过程记录和食品原料进货台账不完整等问题,执法人员现场要求企业(商户)进行整改,并督促食品生产经营单位落实主体责任,把好食品安全关,确保消费者购买到安全放心的食品。

本报(记者张亚丹)9月9日,湛河区市场监督管理局在辖区范围内组织开展了食品安全专项检查。

为确保节日期间流通环节食品消费安全,严防发生重大食品安全事故,从9月3日开始,该区市场监督管理局积极组织开展了食品安全专项整治行动。行动中,该局执法人员对节日热销食品就食品安全信息是否规范公示、从业人员是否持有健康证、索证

索票及台账记录是否完整、生产经营场所是否卫生整洁、消毒柜等设施是否正常运行、检验检测制度是否落实等情况进行了重点检查。对部分单位存在索证索票和验收记录不全的情况,执法人员当场提出监督意见和整改要求,责令相关单位限期整改。

检查过程中,该局执法人员还“以查带培”,向经营单位讲解了食品安全相关法律法规知识,要求散装食品经营企业严格落实企业主体责任,倡导依法诚信经营;并提醒消费者,购买月饼时要注意生产日期及保质期和食品生产许可证编号、生产厂家、地址标签标识是否齐全,易过敏人群需仔细阅读配料表,切实防范过节日期间食品安全风险。

截至目前,该局共出动人员180余人次,检查糕点类生产企业4家次、食品销售单位50余家。

拟申请注销登记公告

平顶山市建设工程交易管理服务中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2019年8月28日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告